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„ Mindenik embernek a lelkében 
dal van, és saját lelkét hallja 
minden dalban. És akinek szép a 
lelkében az ének, az hallja mások 
énekét is szépnek.” 

Babits Mihály 

 

Van egy dal, amit előbb megtanulsz, még mielőtt a tartalmát megértenéd. Amíg pici vagy, csak 
hallgatod: a televízióban, amikor a győztes magyar sportolók tiszteletére felkúszik a rúd 
csúcsára a piros – fehér – zöld nemzeti lobogónk. Amikor az iskolai és városi ünnepélyeken, 
ahol tiszteletadással és meghatottan éneklik együtt a résztvevők.  

Aztán egy idő után magad is megpróbálod énekelni, s egyre biztosabban dalolod a többiekkel.  

Amire az iskolában tanulsz róla, már ismered, szereted, hozzád tartozik ez a dal: a magyar 
Himnusz. 

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én, ma 200 éve fejezte be a Himnusz szövegének megírását. 
Nagy ünnep a mai: a Himnusz megírásának 200. évfordulója van. 

Január 22-én ünnepeljük a magyar kultúra napját. Nem lett piros betűs ünnep, nincs ezen a 
napon iskolai szünet, de a legtöbb helyen, iskolában, könyvtárban, faluban, városban 
valamiképpen megemlékeznek Kölcseyről, a Himnuszról és a magyar kultúráról. 

Nem volt ez másképp a mi iskolánkban sem.  

A magyar kultúra hetére mind a Szováti úton, mind a Lengyel utcai épületben a magyar kultúra 
napjára emlékezve díszítettük az iskolai paravánokat, felhívva ezzel is az ünnepre a diákok 
figyelmét. Petőfi 200 címmel Solymosi Anita kolléganő kiállítást rendezett be iskolánk 
folyosóján. 

Minden reggel irodalmi verses, zenés percekkel tisztelegtünk a magyar kultúra előtt. 
Iskolarádión keresztül hangzottak el az alkotások. Hétfőn a 8. évfolyamról Schvarzkopf Lujza 
8. a osztályos tanuló József Attila: Thomas Mann üdvözlése című költeményét szavalta el. Kedd 
reggel a 6. évfolyam diákjai örvendeztettek meg minket műsorukkal. Nagy Péter a 6. a-ból 
mesét olvasott az elveszett nyelvről. Szerdán az 5. osztályosok közül három diák készült 
kulturális élménnyel a diáktársaknak. Szilágyi Botond 5. a osztályos tanuló verset szavalt, 
Polónyi Zoltán 5. c osztályos diák egy Lázár Ervinről szóló írást olvasott fel, Tóth Ádám pedig 
egy népdalt énekelt. Csütörtökön a 7. évfolyamról hallgathattuk meg Kiss Hédi 7. a és Porkoláb 
Ferenc 7. c osztályos diákok felolvasását az irodalomról. 

Szabó- Kovács Flóra vetélkedőt szervezett a könyvtárban a 7-8. osztályos diák számára a 
magyar kultúra témakörében.  Két napon keresztül megzenésített verseket hallgathattak az 
érdeklődő diákjaink a könyvtárban. 
 



Rajzórákon illusztrációt készítettek a diákok a magyar kultúra témakörében, melyből kiállítás 
is készült. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Péntek reggel, a magyar kultúra hete zárásaként egy zenés, táncos irodalmi műsorral 
tisztelegtünk e jeles nap előtt. A 7. b osztály tanulói, iskolánk énekkara, valamint a Derecskei 
Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak összetett előadását élvezhették a felsős diákok. 

 Az énekkar vezetőjének, Dománné Molnár Anitának, a néptánc tanszakos növendékek 
pedagógusának, Törő Nórának, továbbá Sáreczki – Markovics Katalin magyartanár közös 
munkájának volt a végeredménye a színvonalas produkció. A műsorban szerepelt továbbá 

Arany József 8. c osztályos tanuló, akinek 
felkészítő tanára Suba Sándor. A 
hangtechnika kezelésében Gombos Gábor és 
Porkoláb Imre működtek közre.  

 

Sáreczki-Markovics Katalin 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A fotókat készítette: Solymosi Anita és Szántóné Szabó 
Éva 

A videót készítette: Szántóné Szabó Éva 

 

 

A videók megtekintéséhez kattintson az alábbi linkre:
https://drive.google.com/drive/folders/1T1XwenM95Cg86ozCiJJgBLxnOhQysOPq

https://drive.google.com/drive/folders/1T1XwenM95Cg86ozCiJJgBLxnOhQysOPq



